C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
D Emanueea parcouru 81/2 kilometres lundi et 73/9 kilometres mardi. Quelle est la différence
entre ces deux distances ? L
2,
2) Lundi , Giovanni a passé 101/3 heures a étudier. Mardi, il a passe 42/6 heures
supplémentaires a étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier? 3
4.
3)  samedi , un restaurant a utilisé 41/3 des conserves de légumes. Dimanche, ils ont utilisé une .
autre boite 27/10. Quelle est la quantité totale de légumes qu'ils ont utilisé? '
6.
4 Un chef aacheté 51/4 livres de carottes. Sil aacheté plustard 81/3 livres de carottes .
supplémentaires, quel est le poids total des carottes qu'il a achetées ? '
8.
5 Pendant I'exerci ce, Enrico a parcouru 88/9 kilometres. Sil amarché 55/8 kilometres et a o
couru le reste, combien de kilométres a-t-il couru ? '
10.
6)  Pendant I'exerci ce, Luigi acouru 101/2 kilometres et marchée 63/7 kilometres. Quelle est la
distance totale qu'il a parcourue ?
7) Lahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 51/2 pouces. Si e premier morceau
de bois mesurait 34/5 pouces de haut, quelle était |a hauteur du deuxiéme morceau ?
8)  pendant un blizzard, il aneigé 93/9 pouces. Aprés une semaine, le soleil avait fait fondre
83/5 pouces de neige. Combien de pouces de neige reste-t-il ?
9 Pour Halloween, Saraaregu 61/2 livres de bonbons. Au bout d'une semaine, safamille
avait mange 44/10 livres. Combien de kilos de bonbons Iui reste-t-il ?
10)  Un chef avait 65/8 livres de carottes. Sil a utilisé plus tard 41/5 livres dans une recette,
combien de livres de carottes |ui reste-t-il ?
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Ajouter et soustraire des fractions

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Emanuele a parcouru 81/2 kilometres lundi et 73/9 kilometres mardi. Quelle est la différence
entre ces deux distances ?

Lundi, Giovanni a passé 101/3 heures a étudier. Mardi, il a passe 42/6 heures
supplémentaires a étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier?

Samedi, un restaurant a utilisé 41/3 des conserves de légumes. Dimanche, ils ont utilisé une

autre boite 27/10. Quelle est la quantité totale de légumes qu'ils ont utilisé?

Un chef aacheté 51/4 livres de carottes. Sil aacheté plustard 81/3 livres de carottes
supplémentaires, quel est le poids total des carottes qu'il a achetées ?

Pendant I'exercice, Enrico a parcouru 88/9 kilometres. Sil amarché 55/8 kilometres et a
couru le reste, combien de kilometres a-t-il couru ?

Pendant |'exercice, Luigi acouru 101/2 kilometres et marchée 63/7 kilometres. Quelle est la
distance totale qu'il a parcourue ?

La hauteur combinée de deux morceauix de bois était de 51/2 pouces. Si e premier morceau
de bois mesurait 34/5 pouces de haut, quelle était |a hauteur du deuxiéme morceau ?

Pendant un blizzard, il aneigé 93/9 pouces. Aprés une semaine, le soleil avait fait fondre

83/5 pouces de neige. Combien de pouces de neige reste-t-il ?

Pour Halloween, Sara aregu 61/2 livres de bonbons. Au bout d'une semaine, safamille

avait mange 44/10 livres. Combien de kilos de bonbons Iui reste-t-il ?

Un chef avait 65/8 livres de carottes. Sil a utilisé plus tard 41/5 livres dans une recette,
combien de livres de carottes lui reste-t-il ?

17, _ 17
10~ ‘10
3B, _ 11
45~ /15
21, _ 21
10~ ‘10
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
237 237 88 44 235 235 21 7 21 21
/10 = "/ 14 /6= 73 Y12= "7 /18 = 76 /10 = 710
211 211 163 163 97 97 17 17 33 11 1
/30 = ""/30 /12= "1z 740 = /a0 /10 = /10 /45 = /15
2,
1) Emanuele aparcouru 81/2 kilometres lundi et 73/9 kilometres mardi. Quelle est la différence
entre ces deux distances ?
(LCM = 18) 3
2) Lundi, Giovanni apasse 101/3> heures a étudier. Mardi, il a passe 42/6 heures 4
supplémentaires a étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier?
(LCM=6) 5.

3)  Samedi, un restaurant a utilisé 41/3 des conserves de légumes. Dimanche, ils ont utilisé une |f 6.

autre boite 27/10. Quelle est la quantité totale de Iégumes gqu'ils ont utilisé?

(LCM = 30) £
4) Un chef aacheté 51/4 livres de carottes. Sil aacheté plus tard 81/3 livres de carottes 8,

supplémentaires, quel est le poids total des carottes qu'il a achetées ?

(LCM = 12) 9

) Pendant I'exercice, Enrico a parcouru 88/9 kilometres. Sil amarché 55/8 kilometres et a

couru le reste, combien de kilométres a-t-il couru ?
(LCM=72)

10.

6) Pendant I'exercice, Luigi acouru 101/2 kilométres et marché 63/7 kilometres. Quelle est la

distance totale qu'il a parcourue ?
(LCM = 14)

7) Lahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 51/2 pouces. Si le premier morceau
de bois mesurait 34/5 pouces de haut, quelle était la hauteur du deuxieme morceau ?
(LCM =10)

8) Pendant un blizzard, il aneigé 93/9 pouces. Apres une semaine, le soleil avait fait fondre
8375 pouces de neige. Combien de pouces de neige reste-t-il ?
(LCM =45)

9 Pour Halloween, Saraa regu 61/2 livres de bonbons. Au bout d'une semaine, safamille avait
mange 44/10 livres. Combien de kilos de bonbons lui reste-t-il ?

(LCM = 10)

10) Un chef avait 65/8 livres de carottes. Sil autilisé plus tard 41/5 livres dans une recette,

combien de livres de carottes lui reste-t-il ?
(LCM = 40)
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